

PRIMĂRIA COMUNEI BRĂEȘTI		
JUDEȚUL BOTOȘANI		
INTRARE Nr.	82	
IEȘIRE		
Ziua 09	Luna 01	Anul 2024

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRĂEȘTI
JUDEȚUL BOTOȘANI

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Consilier local Ailenei Dumitru

Conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Brăești și O.U.G. numărul 57/2019 art. 225 alin. 2 privind Codul administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Dintre activități, inițiative și propuneri amintesc:

La ședința ordinară din luna ianuarie 2023 am observat că ceva este în neregulă cu documentele privind concesionarea prin încredințare directă către SC Spicul SRL a suprafeței de teren de 894 m² din centrul comunei și proiectul a fost retras de inițiator adică domnul primar.

Tot în luna ianuarie am depus un amendament la bugetul local pentru construirea unei clădiri modulare în satul Popeni.

În data de 23.03.2023 am depus un proiect de hotărâre privind înregistrarea audio-video a ședințelor de Consiliu local.

La ședința ordinară din luna martie am depus 2 amendamente la proiectele "Rectificarea bugetului local" și "Aprobarea utilizării din excedentul bugetului local" privind suplimentarea cu suma de 15.000 RON pentru achiziționarea unui autoturism Nissan Qashqai.

Din motive obiective în data de 02.05.2023 am demisionat din funcția de președinte al Comisiei de specialitate numărul 1.

În data de 09.05.2023 am acordat o audiență domnului Văculișteanu Ștefan într-o problemă privind drumul de exploatare la terenul proprietate.

În data de 14.06.2023 am depus 2 amendamente, un amendament la proiectul de hotărâre privind concesionarea terenului către SC Spicul SRL și un amendament la proiectul de hotărâre privind consumul de carburant la autoturismul Nissan Qashqai.

În data de 20.06.2023 am depus un proiect de hotărâre privind înregistrarea audio video și transmitere live a ședințelor de Consiliu local.

În cursul anului am reușit să reconfigurez programul primăriei de la 38 ore/săptămână la 40 ore/săptămână conform Codului Muncii.

În data de 20.09.2023 am participat la emisiunea "Dialog deschis" la postul local de televiziune TELE M Botoșani unde am adus în discuție unele probleme din Primăria și Consiliul local al comunei Brăești.

În data de 21.09.2023 am depus un proiect de hotărâre privind montarea unui sistem de monitorizare GPS pe autoturismul Nissan.

În data de 01.10.2023 am organizat o întâlnire cu cetățenii în curtea căminului cultural deoarece domnul primar nu a aprobat desfășurarea acestei activități într-un cadru civilizat în sala căminului

În data de 13.11.2023 am depus din nou proiectul de hotărâre privind înregistrarea audio video și transmitere live a ședințelor Consiliului Local.

Așa cum mă așteptam proiectul meu a fost respins a doua oară, de aceea l-am depus și în data de 07.12.2023.

Nu înțeleg de ce stimabilii mei colegi, consilieri locali, au respins pentru a treia oară acest proiect și nu respectă O.U.G. nr. 57/2019 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local pe care l-au votat cu toții. Voi insista cu acest proiect până la sfârșitul mandatului sau până la aprobarea lui. Cetățenii au tot dreptul la informare și posibilitatea de a urmări pe internet ședințele.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare am avut intervenții cu întrebări și interpelări la adresa factorilor de răspundere din primărie.

Am condus ședințele Consiliului Local în calitate de președinte în lunile noiembrie și decembrie.

Am participat la acțiuni de voluntariat în folosul comunității.

La final, mulțumesc cetățenilor comunei Brăești pentru încrederea acordată.

09.01.2024

Consilier local

Ailenei Dumitru